

Sitzungsprotokoll 07.09.22

Anwesend:

Benjamin  
David  
Bob

Gast:

Jenny

Protokollant: Bob

TO

Aktuelle E-Mails  
Discord Boost

MINTernational Welcome Event  
Begrüßung der Erstsemester  
Ersti Veranstaltung  
Ersti Geschenke

Sitzungsbeginn: 18:00 Uhr

Mails

Es wurden einige mails weitergeleitet

Discord Serverboost

Julian hat die boosts in den letzten Monaten gemacht

Man könnte eine Umfrage in der Fachschaft machen, als wie nützlich es angesehen wurde

Die Kosten sind nicht besonders hoch, wir würden den Serverboost weiterführen

MINTernational Welcome Event

Am 18.10 für Internationale Studis (bei uns insbesondere Data Science)

Wir wurden gefragt um die Getränke zu kümmern

Das passt für uns ganz gut, die Erstsemesterbegrüßung/das Erstgrillen werden davor stattfinden, wir könnten also gleich Getränke für beides besorgen

Bob wird am Orgatreffen teilnehmen

Erstibegrüßung

Wir müssen prüfen, wo unsere alten Vorstellungsfolien sind

Wir brauchen mindestens 3-4 Gruppenleiter für die Campusführung: Wir haben bisher Lars, Bob, Benjamin

Markus wird noch gefragt

Wir haben den Führungsplan vom letzten Jahr um uns dran zu orientieren

Ersti Veranstaltung

Julian ist gerade nicht da, wir sprechen nächste Woche noch einmal im Detail darüber

Wir wollen 2 Veranstaltung machen, einmal nur für Erstis, einmal für die gesamte Fachschaft

Wir fragen Burkhard noch einmal, ob wir eine mail nur an Erstis schicken können

Ersti Geschenke

Wir haben ein neues Angebot bekommen für die touch pens, da einige Mangel hatten  
Wir sollten immer noch alles rechtzeitig kriegen

Sitzungsende: 18:40 Uhr